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LAMPIRAN 

ANGKET KUESIONER PENELITIAN 

Nama  : Lisa Oktaviana Khoirunnisa’ 

NIM  : 20140420005 

Fakultas : Ekonomi dan Bisnis 

Universitas : Universitas Muhammadiyah Yogyakarta 

Dengan hormat,  

Saya adalah mahasiswi Fakultas Ekonomi dan Bisnis Universitas 

Muhammadiyah Yogyakarta yang saat ini sedang melakukan penelitian dengan 

judul “Faktor-Faktor yang Memengaruhi Minat Mahasiswa Akuntansi Mengikuti 

Chartered Accountant”. Dalam penelitian ini saya menggunakan data primer yang 

diperoleh dengan menyebarkan kuesioner. Untuk itu saya mohon kesediaan 

saudara/saudari untuk menjadi responden dan menjawab pertanyaan-pertanyaan 

yang ada di dalam kuesioner ini dengan lengkap dan jujur. Jawaban anda akan 

dijamin kerahasiaannya serta tidak memengaruhi status pendidikan anda. 

Kuesioner ini semata-mata ditujukan untuk kepentingan penelitian dan bukan 

untuk maksud yang lain. Semua data yang telah saya peroleh akan saya gunakan 

sebagai bahan penelitian yang saya kerjakan. Semoga hasil penelitian ini dapat 

bermanfaat untuk kedepannya. 

Atas waktu dan kesediaan saudara/saudari untuk berpartisipasi dalam 

penelitian ini saya ucapkan terimakasih. 

Hormat saya 

 

Lisa Oktaviana Khoirunnisa’ 
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KUISIONER 

Bagian I: Data Responden  

Isilah dengan lengkap data dibawah ini dengan jawaban yang sebenarnya.  

Identitas Responden  

Nama    : ……………………………………….. 

Jenis Kelamin
 
: (   ) Laki-laki (   ) Perempuan    

Umur  : (   ) 18 – 21 Tahun      (    ) 22 – 24 Tahun      (    ) > 24 Tahun 

Angkatan : ………………. 

Semester : ………………. 

Universitas : (    ) Universitas Muhammadiyah Yogyakarta 

(    ) Universitas Islam Indonesia  

(    ) Universitas Teknologi Yogyakarta 

(    ) Universitas Negeri Yogyakarta 

(    ) Universitas Gadjah Mada 

Telah atau sedang menempuh mata kuliah berikut
*
:  

(    ) Manajemen Keuangan 

(    ) Akuntansi Manajemen  

(    ) Sistem Informasi Akuntansi 

(    ) Pengauditan 

(    ) Perpajakan 

*
Tanda √ dapat diberikan pada kolom lebih dari satu 

 

 Terimakasih 

 

 Peneliti  
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Bagian II:  

Mohon baca dengan teliti dan cermat untuk setiap pernyataan berikut  ini dan 

berilah tanda  check list (√) pada kolom yang telah disediakan sesuai dengan 

kondisi anda saat ini.  

Keterangan :  

STS : Sangat Tidak Setuju  

TS  : Tidak Setuju  

N : Netral/Ragu-Ragu 

S   : Setuju  

SS   : Sangat Setuju  

1. Minat mengikuti Chartered Acccountant  

No Pernyataan 

Pilihan 

SS S N TS STS 

 Pernyataan berikut untuk mengukur minat mengikuti CA: 

1. 

Saya mempunyai pendidikan dalam bidang 

akuntansi, maka saya ingin mengikuti 

Chartered Accountant 

1 2 3 4 5 

2. 
Saya memiliki ketrampilan akuntansi, 

maka saya ingin mengikuti CA 
1 2 3 4 5 

3. 
Saya suka pekerjaan akuntansi, maka saya 

ingin megikuti CA 
1 2 3 4 5 

4. 
PMK nomor 25 Tahun 2014 menarik saya 

untuk mengikuti CA 
1 2 3 4 5 

5. 
PMK nomor 25 Tahun 2014 memudahkan 

saya mengikuti CA 
1 2 3 4 5 

6. 
PMK nomor 25 Tahun 2014 memberikan 

tantangan pada saya untuk mengikuti CA 
1 2 3 4 5 
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No Pernyataan 

Pilihan 

SS S N TS STS 

7. 

Dengan adanya PMK nomor 25 Tahun 

2014 status sosial chartered accountant 

menjadi tinggi 

1 2 3 4 5 

8. 
Saya menggunakan peluang yang ada 

untuk mengikuti CA 
1 2 3 4 5 

9. 

Banyak manfaat yang terkait dengan 

mengikuti CA diantaranya peningkatan 

keahlian  

1 2 3 4 5 

10. 
Karir saya akan bagus jika saya mengikuti 

CA 
1 2 3 4 5 

11. 
Saya yakin bisa mengikuti CA dengan 

baik  
1 2 3 4 5 

 

2. Pelatihan Profesional  

No. Pertanyaan 
Pilihan 

STS TS N S SS 

 Menurut saya, mengikuti Chartered Accountant merupakan:   

1. 
Pelatihan kerja sebelum mulai 

bekerja 
1 2 3 4 5 

2. 
Latihan di luar lembaga untuk 

meningkatkan professional 
1 2 3 4 5 

3. 
Pelatihan rutin di dalam 

lembaga 
1 2 3 4 5 

4. 
Upaya memperoleh pengalaman 

kerja yang bervariasi 
1 2 3 4 5 
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3. Persepsi Mahasiswa  

No. Pertanyaan 
Pilihan 

STS TS N S SS 

  Persepsi saya tentang chartered accountant:  

1. 
Bisa menjadi konsultan yang 

dinamis untuk perusahaan 
1 2 3 4 5 

2. 
Bisa menjadi konsultan 

akuntansi yang terpercaya 
1 2 3 4 5 

3. 
Berpeluang membuka kantor 

jasa akuntansi 
1 2 3 4 5 

4. 

Chartered Accountant 

merupakan sertifikasi yang 

menarik 

1 2 3 4 5 

5.  
Mengikuti CA penuh tantangan 

pada awal pembelajaran 
1 2 3 4 5 

6.  
Berpelung memiliki penghasilan 

besar 
1 2 3 4 5 

7. 

Selalu dibutuhkan oleh 

perusahaan, instansi akademik 

maupun pemerintah. 

1 2 3 4 5 

4. Pertimbangan Pasar Kerja  

No. Pertanyaan 
Pilihan 

STS TS N S SS 

 Sertifikasi  Chartered Accountant akan memberikan saya:  

1. 
Keamanan kerja yang lebih 

terjamin dimasa mendatang  
1 2 3 4 5 

2. 

Kesempatan untuk berkembang 

di berbagai bidang dalam 

akuntansi  

1 2 3 4 5 
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No. Pertanyaan 
Pilihan 

STS TS N S SS 

 Sertifikasi  Chartered Accountant akan memberikan saya:  

3. 

Pekerjaan yang banyak 

dibutuhkan dalam dunia bisnis 

di masa mendatang.  

1 2 3 4 5 

4. 
Pekerjaan di berbagai jenis 

industri. 
1 2 3 4 5 

 

5. Pengaruh Sosial  

No. Pertanyaan 
Pilihan 

STS TS N S SS 

 Saya mengambil sertifikasi Chartered Accountant karena: 

1. 
Dosen saya mengarahkan saya 

untuk mengikuti CA  
1 2 3 4 5 

2. 
Orang tua saya mengharapkan 

saya mengikuti CA  
1 2 3 4 5 

3. 
Teman-teman saya ingin 

mengikuti CA 
1 2 3 4 5 

6. Lama Studi yang diperlukan  

No. Pernyataan 
Pilihan 

STS TS N S SS 

1. 

Menurut saya, masa 

pengalaman praktik selama 2/3 

tahun adalah panjang  

1 2 3 4 5 

2. 
Menurut saya, masa studi 

Charetered Accountant panjang  
1 2 3 4 5 
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DATA DEMOGRAFI RESPONDEN 

Responden 
Jenis 

Kelamin 
Usia Universitas Angkatan Semester 

Responden 1 Laki-laki 18 - 21 tahun UMY 2014 7 

Responden 2 Laki-laki 18 - 21 tahun UGM 2014 7 

Responden 3 Perempuan 18 - 21 tahun UMY 2014 7 

Responden 4 Laki-laki 18 - 21 tahun UGM 2014 7 

Responden 5 Perempuan 18 - 21 tahun UMY 2014 7 

Responden 6 Perempuan 18 - 21 tahun UMY 2014 7 

Responden 7 Perempuan 18 - 21 tahun UMY 2014 7 

Responden 8 Perempuan 18 - 21 tahun UMY 2014 7 

Responden 9 Laki-laki 18 - 21 tahun UMY 2014 7 

Responden 10 Perempuan 18 - 21 tahun UMY 2014 7 

Responden 11 Laki-laki 18 - 21 tahun UMY 2014 7 

Responden 12 Laki-laki 18 - 21 tahun UMY 2014 7 

Responden 13 Laki-laki 18 - 21 tahun UMY 2014 7 

Responden 14 Laki-laki 18 - 21 tahun UMY 2014 7 

Responden 15 Perempuan 18 - 21 tahun UMY 2014 7 

Responden 16 Perempuan 18 - 21 tahun UGM 2014 7 

Responden 17 Perempuan 18 - 21 tahun UMY 2014 7 

Responden 18 Perempuan 18 - 21 tahun UTY 2014 7 

Responden 19 Perempuan 18 - 21 tahun UII 2014 7 

Responden 20 Perempuan 18 - 21 tahun UII 2014 7 

Responden 21 Perempuan 18 - 21 tahun UII 2014 7 

Responden 22 Laki-laki 18 - 21 tahun UII 2014 7 

Responden 23 Perempuan 18 - 21 tahun UII 2014 7 

Responden 24 Perempuan 18 - 21 tahun UII 2014 7 

Responden 25 Perempuan 18 - 21 tahun UGM 2014 7 

Responden 26 Perempuan 18 - 21 tahun UGM 2014 7 

Responden 27 Laki-laki 18 - 21 tahun UGM 2014 7 

Responden 28 Perempuan 22 - 24 tahun UII 2014 7 

Responden 29 Perempuan 18 - 21 tahun UII 2014 7 

Responden 30 Perempuan 18 - 21 tahun UII 2014 7 

Responden 31 Perempuan 18 - 21 tahun UII 2014 7 

Responden 32 Laki-laki 22 - 24 tahun UII 2014 7 

Responden 33 Perempuan 22 - 24 tahun UNY 2014 7 

Responden 34 Perempuan 18 - 21 tahun UNY 2014 7 

Responden 35 Perempuan 18 - 21 tahun UII 2014 7 

Responden 36 Laki-laki 18 - 21 tahun UNY 2014 7 

Responden 37 Perempuan 22 - 24 tahun UNY 2014 7 

Responden 38 Perempuan 18 - 21 tahun UII 2014 7 

Responden 39 Laki-laki 18 - 21 tahun UNY 2014 7 

Responden 40 Laki-laki 18 - 21 tahun UNY 2014 7 

Responden 41 Laki-laki 18 - 21 tahun UNY 2014 7 



91 
 

DATA DEMOGRAFI RESPONDEN 

Responden 
Jenis 

Kelamin 
Usia Universitas Angkatan Semester 

Responden 42 Laki-laki 18 - 21 tahun UII 2014 7 

Responden 43 Perempuan 18 - 21 tahun UII 2014 7 

Responden 44 Perempuan 18 - 21 tahun UNY 2014 7 

Responden 45 Perempuan 18 - 21 tahun UNY 2014 7 

Responden 46 Perempuan 22 - 24 tahun UTY 2014 7 

Responden 47 Laki-laki 18 - 21 tahun UTY 2014 7 

Responden 48 Laki-laki 18 - 21 tahun UTY 2014 7 

Responden 49 Perempuan 18 - 21 tahun UTY 2014 7 

Responden 50 Perempuan 18 - 21 tahun UTY 2014 7 

Responden 51 Perempuan 18 - 21 tahun UTY 2014 7 

Responden 52 Perempuan 22 - 24 tahun UGM 2014 7 

Responden 53 Perempuan 18 - 21 tahun UGM 2014 7 

Responden 54 Perempuan 22 - 24 tahun UMY 2014 7 

Responden 55 Laki-laki 18 - 21 tahun UMY 2014 7 

Responden 56 Perempuan 18 - 21 tahun UMY 2014 7 

Responden 57 Perempuan 18 - 21 tahun UTY 2014 7 

Responden 58 Laki-laki 22 - 24 tahun UMY 2014 7 

Responden 59 Perempuan 18 - 21 tahun UMY 2014 7 

Responden 60 Perempuan 18 - 21 tahun UMY 2014 7 

Responden 61 Perempuan 18 - 21 tahun UMY 2014 7 

Responden 62 Perempuan 18 - 21 tahun UNY 2014 7 

Responden 63 Perempuan 18 - 21 tahun UGM 2014 7 

Responden 64 Laki-laki 18 - 21 tahun UGM 2014 7 

Responden 65 Perempuan 18 - 21 tahun UGM 2014 7 

Responden 66 Perempuan 18 - 21 tahun UGM 2014 7 

Responden 67 Laki-laki 18 - 21 tahun UGM 2014 7 

Responden 68 Perempuan 18 - 21 tahun UGM 2014 7 

Responden 69 Perempuan 18 - 21 tahun UMY 2014 7 

Responden 70 Perempuan 22 - 24 tahun UMY 2014 7 

Responden 71 Laki-laki 18 - 21 tahun UMY 2014 7 

Responden 72 Perempuan 18 - 21 tahun UMY 2014 7 

Responden 73 Perempuan 18 - 21 tahun UMY 2014 7 

Responden 74 Perempuan 18 - 21 tahun UMY 2014 7 

Responden 75 Perempuan 18 - 21 tahun UMY 2014 7 

Responden 76 Perempuan 18 - 21 tahun UMY 2014 7 

Responden 77 Perempuan 18 - 21 tahun UMY 2014 7 

Responden 78 Laki-laki 22 - 24 tahun UMY 2014 7 

Responden 79 Perempuan 22 - 24 tahun UMY 2014 7 

Responden 80 Perempuan 18 - 21 tahun UMY 2014 7 

Responden 81 Perempuan 18 - 21 tahun UGM 2014 7 

Responden 82 Laki-laki 22 - 24 tahun UII 2014 7 

Responden 83 Perempuan 18 - 21 tahun UII 2014 7 
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DATA DEMOGRAFI RESPONDEN 

Responden 
Jenis 

Kelamin 
Usia Universitas Angkatan Semester 

Responden 84 Perempuan 18 - 21 tahun UGM 2014 7 

Responden 85 Perempuan 22 - 24 tahun UII 2014 7 

Responden 86 Laki-laki 18 - 21 tahun UII 2014 7 

Responden 87 Laki-laki 22 - 24 tahun UII 2014 7 

Responden 88 Laki-laki 22 - 24 tahun UII 2014 7 

Responden 89 Laki-laki 18 - 21 tahun UGM 2014 7 

Responden 90 Laki-laki 18 - 21 tahun UGM 2014 7 

Responden 91 Laki-laki 18 - 21 tahun UII 2014 7 

Responden 92 Laki-laki 18 - 21 tahun UII 2014 7 

Responden 93 Perempuan 18 - 21 tahun UGM 2014 7 

Responden 94 Perempuan 18 - 21 tahun UGM 2014 7 

Responden 95 Perempuan 18 - 21 tahun UGM 2014 7 

Responden 96 Laki-laki 18 - 21 tahun UII 2014 7 

Responden 97 Perempuan 18 - 21 tahun UII 2014 7 

Responden 98 Perempuan 18 - 21 tahun UII 2014 7 

Responden 99 Perempuan 18 - 21 tahun UII 2014 7 

Responden 100 Perempuan 18 - 21 tahun UII 2014 7 

Responden 101 Perempuan 18 - 21 tahun UNY 2014 7 

Responden 102 Perempuan 18 - 21 tahun UGM 2014 7 

Responden 103 Laki-laki 18 - 21 tahun UGM 2014 7 

Responden 104 Perempuan 18 - 21 tahun UGM 2014 7 

Responden 105 Perempuan 18 - 21 tahun UGM 2014 7 

Responden 106 Perempuan 22 - 24 tahun UTY 2014 7 

Responden 107 Perempuan 18 - 21 tahun UTY 2014 7 

Responden 108 Laki-laki 18 - 21 tahun UTY 2014 7 

Responden 109 Perempuan 18 - 21 tahun UTY 2014 7 

Responden 110 Perempuan 22 - 24 tahun UTY 2014 7 

Responden 111 Laki-laki 18 - 21 tahun UTY 2014 7 

Responden 112 Perempuan 18 - 21 tahun UNY 2014 7 

Responden 113 Perempuan 18 - 21 tahun UNY 2014 7 

Responden 114 Laki-laki 18 - 21 tahun UTY 2014 7 

Responden 115 Perempuan 18 - 21 tahun UTY 2014 7 

Responden 116 Laki-laki 18 - 21 tahun UTY 2014 7 

Responden 117 Laki-laki 18 - 21 tahun UTY 2014 7 

Responden 118 Laki-laki 18 - 21 tahun UTY 2014 7 

Responden 119 Perempuan 18 - 21 tahun UTY 2014 7 

Responden 120 Perempuan 18 - 21 tahun UTY 2014 7 

Responden 121 Perempuan 18 - 21 tahun UGM 2014 7 

Responden 122 Perempuan 18 - 21 tahun UTY 2014 7 

Responden 123 Perempuan 22 - 24 tahun UNY 2014 7 

Responden 124 Perempuan 18 - 21 tahun UNY 2014 7 

Responden 125 Perempuan 18 - 21 tahun UNY 2014 7 



93 
 

DATA DEMOGRAFI RESPONDEN 

Responden 
Jenis 

Kelamin 
Usia Universitas Angkatan Semester 

Responden 126 Perempuan 18 - 21 tahun UNY 2014 7 

Responden 127 Perempuan 18 - 21 tahun UNY 2014 7 

Responden 128 Perempuan 18 - 21 tahun UNY 2014 7 

Responden 129 Laki-laki 18 - 21 tahun UNY 2014 7 

Responden 130 Laki-laki 18 - 21 tahun UNY 2014 7 

Responden 131 Perempuan 18 - 21 tahun UNY 2014 7 

Responden 132 Perempuan 18 - 21 tahun UNY 2014 7 

Responden 133 Perempuan 18 - 21 tahun UNY 2014 7 

Responden 134 Perempuan 18 - 21 tahun UNY 2014 7 
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HASIL JAWABAN RESPONDEN 

Responden 
Minat Mengikuti Chartered Accountant Pelatihan Profesional 

Minat
1 

Minat
2 

Minat
3 

Minat
4 

Minat
5 

Minat
6 

Minat
7 

Minat
8 

Minat
9 

Minat
10 

Minat
11 

PP1 PP2 PP3 PP4 

Responden 1 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 

Responden 2 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 5 4 3 4 4 

Responden 3 4 4 4 3 3 3 3 4 5 5 5 5 5 4 4 

Responden 4 3 3 3 3 3 3 3 3 4 3 3 3 4 3 4 

Responden 5 5 4 4 4 4 4 4 4 4 3 4 4 5 4 4 

Responden 6 5 5 5 4 4 4 4 5 5 5 5 4 5 5 5 

Responden 7 4 4 4 3 3 3 3 4 4 4 4 5 5 4 4 

Responden 8 5 4 4 3 3 3 3 4 5 5 4 4 4 4 4 

Responden 9 5 4 5 3 4 4 5 5 5 5 4 4 4 4 4 

Responden 10 3 3 3 2 3 3 3 3 4 3 2 3 3 3 3 

Responden 11 4 4 5 3 3 4 5 5 5 5 4 4 4 3 3 

Responden 12 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 

Responden 13 5 4 4 4 5 4 5 4 4 3 3 4 3 4 3 

Responden 14 4 4 4 4 4 4 4 5 5 5 5 3 3 3 4 

Responden 15 5 5 5 4 4 4 4 3 5 4 4 4 4 4 5 

Responden 16 5 5 5 4 4 4 4 5 5 5 5 4 5 5 5 

Responden 17 2 2 2 2 2 2 2 2 2 3 2 2 3 3 3 

Responden 18 3 3 3 4 4 4 4 4 4 4 3 4 4 4 4 

Responden 19 4 4 3 4 4 3 5 3 5 4 3 4 4 3 4 

Responden 20 3 2 3 3 3 3 3 3 5 4 3 4 3 4 4 

Responden 21 3 3 3 3 3 3 3 3 4 3 3 3 3 3 4 
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HASIL JAWABAN RESPONDEN 

Responden 
Minat Mengikuti Chartered Accountant Pelatihan Profesional 

Minat
1 

Minat
2 

Minat
3 

Minat
4 

Minat
5 

Minat
6 

Minat
7 

Minat
8 

Minat
9 

Minat
10 

Minat
11 

PP1 PP2 PP3 PP4 

Responden 22 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 

Responden 23 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 

Responden 24 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 

Responden 25 4 4 4 3 3 3 3 4 4 4 4 4 4 4 4 

Responden 26 4 4 3 3 3 3 4 4 4 4 4 5 4 4 4 

Responden 27 5 5 5 5 4 4 4 4 4 4 4 5 5 4 4 

Responden 28 5 4 4 4 3 4 4 4 4 3 3 3 3 3 4 

Responden 29 5 5 5 3 4 3 3 4 4 4 4 4 4 3 4 

Responden 30 4 3 4 3 3 3 3 4 5 5 3 5 5 4 5 

Responden 31 4 4 4 3 3 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 

Responden 32 4 4 5 3 4 5 4 3 4 3 3 5 5 4 3 

Responden 33 5 4 4 3 3 3 3 4 4 4 4 4 4 3 4 

Responden 34 4 3 3 4 4 4 4 4 4 3 4 3 3 3 3 

Responden 35 5 3 3 3 5 3 5 3 5 5 3 5 5 5 5 

Responden 36 5 5 5 4 5 5 4 4 5 5 5 5 4 4 4 

Responden 37 5 5 5 5 3 4 5 5 5 5 5 4 4 4 5 

Responden 38 4 4 4 5 5 5 5 5 3 3 3 4 5 4 4 

Responden 39 3 3 3 4 3 3 3 3 4 3 4 3 4 4 3 

Responden 40 3 3 3 3 3 3 3 3 4 3 3 3 4 3 3 

Responden 41 4 4 4 3 3 3 4 3 3 4 4 3 4 3 3 

Responden 42 3 4 3 4 2 3 4 3 3 3 3 3 3 3 3 
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HASIL JAWABAN RESPONDEN 

Responden 
Minat Mengikuti Chartered Accountant Pelatihan Profesional 

Minat
1 

Minat
2 

Minat
3 

Minat
4 

Minat
5 

Minat
6 

Minat
7 

Minat
8 

Minat
9 

Minat
10 

Minat
11 

PP1 PP2 PP3 PP4 

Responden 43 4 4 3 4 3 3 4 4 5 3 3 3 4 3 4 

Responden 44 3 4 3 4 4 4 5 4 5 3 4 4 4 4 4 

Responden 45 5 4 4 3 3 4 4 4 4 3 4 4 4 3 4 

Responden 46 5 5 5 5 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 

Responden 47 2 2 3 2 2 2 3 3 4 4 3 3 4 3 4 

Responden 48 4 4 4 3 3 3 3 4 5 4 5 5 4 4 4 

Responden 49 4 4 4 5 4 4 4 4 5 5 4 4 4 4 5 

Responden 50 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 3 4 3 3 4 

Responden 51 4 4 4 4 4 4 4 5 5 4 4 5 4 4 4 

Responden 52 4 5 4 4 4 4 4 3 3 3 4 3 3 4 4 

Responden 53 3 3 3 3 3 3 3 3 2 3 2 3 3 3 3 

Responden 54 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 

Responden 55 5 5 5 5 4 4 5 4 4 4 4 4 4 4 4 

Responden 56 4 4 4 3 3 3 3 4 4 3 4 4 3 4 3 

Responden 57 5 5 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 

Responden 58 2 2 1 1 1 2 2 1 1 2 2 2 3 2 2 

Responden 59 4 4 4 3 3 3 3 4 4 4 4 4 4 4 4 

Responden 60 3 3 3 3 3 3 3 3 4 4 3 3 4 3 3 

Responden 61 4 3 3 3 2 3 3 3 4 4 4 3 3 3 3 

Responden 62 5 5 5 4 4 3 3 4 5 4 4 4 4 3 3 

Responden 63 3 3 3 2 2 3 3 4 4 5 3 4 4 4 4 
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HASIL JAWABAN RESPONDEN 

Responden 
Minat Mengikuti Chartered Accountant Pelatihan Profesional 

Minat
1 

Minat
2 

Minat
3 

Minat
4 

Minat
5 

Minat
6 

Minat
7 

Minat
8 

Minat
9 

Minat
10 

Minat
11 

PP1 PP2 PP3 PP4 

Responden 64 3 3 3 3 3 3 4 3 4 3 3 3 4 4 4 

Responden 65 3 4 4 4 4 4 4 4 3 3 3 4 4 4 4 

Responden 66 4 4 4 3 3 3 3 4 5 3 4 4 5 4 4 

Responden 67 4 4 4 4 3 4 4 4 5 4 3 4 4 4 4 

Responden 68 4 4 4 3 3 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 

Responden 69 4 5 3 3 3 3 4 4 4 3 3 3 4 3 3 

Responden 70 5 5 5 5 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 

Responden 71 2 2 3 2 2 2 3 3 4 4 3 3 4 3 4 

Responden 72 4 4 4 3 3 3 3 4 5 4 5 5 4 4 4 

Responden 73 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 3 4 3 3 4 

Responden 74 4 4 4 5 4 4 4 4 5 5 4 4 4 4 5 

Responden 75 4 4 4 4 4 4 4 5 5 4 4 5 4 4 4 

Responden 76 3 3 3 4 4 4 4 3 4 5 4 3 4 3 4 

Responden 77 4 4 4 3 3 3 3 4 4 4 4 3 4 4 4 

Responden 78 3 3 4 3 4 4 3 5 4 4 4 3 4 3 3 

Responden 79 3 3 3 3 3 3 4 3 5 3 3 4 5 4 4 

Responden 80 4 4 4 4 4 4 4 4 4 5 4 3 3 4 4 

Responden 81 3 4 4 4 4 4 4 4 3 3 3 4 4 4 4 

Responden 82 4 4 4 3 3 3 3 4 5 3 4 3 3 3 3 

Responden 83 4 4 4 4 3 4 4 4 5 4 3 4 4 4 4 

Responden 84 4 4 4 3 3 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 
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HASIL JAWABAN RESPONDEN 

Responden 
Minat Mengikuti Chartered Accountant Pelatihan Profesional 

Minat
1 

Minat
2 

Minat
3 

Minat
4 

Minat
5 

Minat
6 

Minat
7 

Minat
8 

Minat
9 

Minat
10 

Minat
11 

PP1 PP2 PP3 PP4 

Responden 85 4 4 4 4 4 4 4 4 5 5 4 4 5 4 4 

Responden 86 4 3 3 3 3 3 3 5 4 4 3 3 4 3 3 

Responden 87 4 4 4 3 3 3 4 4 5 4 4 4 4 4 5 

Responden 88 3 4 3 4 4 3 4 5 3 1 5 3 4 3 4 

Responden 89 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 

Responden 90 4 4 4 3 3 3 4 4 3 4 3 4 3 3 4 

Responden 91 3 4 3 3 3 4 4 5 4 3 4 4 4 3 4 

Responden 92 4 4 4 4 4 3 3 4 4 3 4 4 4 4 4 

Responden 93 5 5 5 4 4 4 4 4 4 5 4 3 3 4 4 

Responden 94 5 5 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 3 3 

Responden 95 5 4 5 3 3 3 3 4 4 4 4 4 4 3 4 

Responden 96 3 3 3 3 3 3 3 4 3 3 3 3 3 3 3 

Responden 97 3 4 4 3 3 3 2 4 3 3 4 4 4 3 4 

Responden 98 3 3 4 4 3 2 4 2 4 4 4 3 3 3 3 

Responden 99 5 4 4 4 3 3 3 3 3 3 3 3 4 4 4 

Responden 100 5 4 5 3 3 3 4 4 4 4 4 3 3 3 3 

Responden 101 4 4 4 3 3 3 4 4 4 3 4 4 4 4 3 

Responden 102 5 4 4 3 3 3 3 3 4 3 3 3 4 3 4 

Responden 103 5 5 4 3 3 3 4 4 4 4 3 4 4 3 4 

Responden 104 4 4 3 3 3 3 4 4 4 4 3 3 4 4 3 

Responden 105 4 4 4 3 3 3 3 4 5 5 4 3 3 3 3 



99 
 

HASIL JAWABAN RESPONDEN 

Responden 
Minat Mengikuti Chartered Accountant Pelatihan Profesional 

Minat
1 

Minat
2 

Minat
3 

Minat
4 

Minat
5 

Minat
6 

Minat
7 

Minat
8 

Minat
9 

Minat
10 

Minat
11 

PP1 PP2 PP3 PP4 

Responden 106 3 3 3 3 4 4 3 3 3 3 4 3 3 3 3 

Responden 107 4 4 5 3 3 4 5 5 5 5 4 4 4 3 3 

Responden 108 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 

Responden 109 5 4 4 4 5 4 5 4 4 3 3 4 3 4 3 

Responden 110 4 4 4 4 4 4 4 5 5 5 5 4 4 4 5 

Responden 111 5 5 5 4 4 4 4 4 5 4 4 4 4 4 5 

Responden 112 4 3 3 3 3 3 3 5 4 4 3 3 4 3 3 

Responden 113 4 4 4 3 3 3 4 4 5 4 4 4 4 4 5 

Responden 114 3 4 3 4 4 3 4 5 3 3 5 3 4 3 4 

Responden 115 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 

Responden 116 4 4 4 3 3 3 4 4 3 4 3 4 3 3 4 

Responden 117 3 3 3 4 4 4 4 4 4 4 3 4 4 4 4 

Responden 118 4 4 4 4 4 4 4 4 5 5 4 4 5 4 4 

Responden 119 3 4 3 3 3 4 4 5 4 3 4 4 4 3 4 

Responden 120 4 4 4 4 4 3 3 4 4 3 4 4 4 4 4 

Responden 121 2 2 2 2 2 3 3 3 3 3 2 3 3 3 2 

Responden 122 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 

Responden 123 5 5 5 5 4 4 5 4 4 4 4 4 4 4 4 

Responden 124 4 4 4 3 3 3 3 4 4 3 4 4 4 4 3 

Responden 125 5 5 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 

Responden 126 3 3 3 3 3 2 2 1 1 1 1 3 3 2 2 
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HASIL JAWABAN RESPONDEN 

Responden 
Minat Mengikuti Chartered Accountant Pelatihan Profesional 

Minat
1 

Minat
2 

Minat
3 

Minat
4 

Minat
5 

Minat
6 

Minat
7 

Minat
8 

Minat
9 

Minat
10 

Minat
11 

PP1 PP2 PP3 PP4 

Responden 127 4 4 4 3 3 3 3 4 4 4 4 4 4 4 4 

Responden 128 3 3 3 3 3 3 3 3 4 4 3 3 4 3 3 

Responden 129 5 5 5 4 4 3 3 4 5 4 4 4 4 3 3 

Responden 130 4 4 3 3 3 3 4 4 4 3 3 3 4 3 3 

Responden 131 3 3 3 3 3 3 4 3 4 3 3 3 4 4 4 

Responden 132 3 3 3 2 2 3 3 4 4 3 3 4 4 4 4 

Responden 133 4 3 3 3 2 3 3 3 4 4 4 3 3 3 3 

Responden 134 4 5 4 4 4 4 4 3 3 3 4 3 3 4 4 
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HASIL JAWABAN RESPONDEN 

Responden 
Persepsi Mahasiswa Pertimbangan Pasar Kerja Pengaruh Sosial Lama Studi 

PM1 PM2 PM3 PM4 PM5 PM6 PM7 PPK1 PPK2 PPK3 PPK4 PS1 PS2 PS3 LS1 LS2 

Responden 1 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 
3 3 

Responden 2 4 4 4 4 4 4 4 3 4 4 4 4 4 3 
3 3 

Responden 3 5 5 5 5 4 5 5 5 5 5 4 4 4 3 
5 5 

Responden 4 4 3 4 3 3 3 3 3 4 3 3 5 4 4 
4 4 

Responden 5 3 4 4 4 3 3 3 3 3 3 3 4 4 4 
4 4 

Responden 6 5 5 5 5 4 5 5 5 5 5 5 3 3 3 
3 1 

Responden 7 5 5 5 4 4 4 5 4 5 4 4 3 3 3 
4 4 

Responden 8 4 4 4 4 4 5 5 5 4 5 4 5 4 4 
3 3 

Responden 9 4 4 4 5 3 5 5 4 5 5 5 4 3 3 
3 3 

Responden 10 2 3 3 3 3 3 2 3 3 3 3 4 4 3 
3 3 

Responden 11 5 5 4 5 5 4 5 5 4 5 4 5 5 4 
4 5 

Responden 12 4 4 3 5 5 5 5 3 3 3 4 4 4 5 
5 5 

Responden 13 4 3 5 3 5 3 5 3 2 3 4 3 4 3 
4 2 
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HASIL JAWABAN RESPONDEN 

Responden 
Persepsi Mahasiswa Pertimbangan Pasar Kerja Pengaruh Sosial Lama Studi 

PM1 PM2 PM3 PM4 PM5 PM6 PM7 PPK1 PPK2 PPK3 PPK4 PS1 PS2 PS3 LS1 LS2 

Responden 14 3 3 3 5 5 5 5 5 5 5 5 4 5 4 
5 5 

Responden 15 5 5 5 5 5 4 4 5 5 5 5 5 5 4 
4 4 

Responden 16 5 5 5 5 5 5 5 4 5 5 5 4 5 4 
4 4 

Responden 17 2 2 3 2 2 3 2 3 2 2 2 3 3 3 
2 2 

Responden 18 4 4 5 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 
4 4 

Responden 19 4 4 4 4 3 5 5 4 3 4 5 5 3 3 
4 5 

Responden 20 5 5 5 5 4 4 4 3 4 5 4 3 3 4 
3 4 

Responden 21 4 3 3 3 3 4 4 3 3 3 3 4 4 3 
4 4 

Responden 22 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 
3 3 

Responden 23 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 
4 4 

Responden 24 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 
3 3 

Responden 25 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 
4 4 

Responden 26 4 4 5 4 5 4 4 4 4 4 4 5 4 4 
4 5 
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HASIL JAWABAN RESPONDEN 

Responden 
Persepsi Mahasiswa Pertimbangan Pasar Kerja Pengaruh Sosial Lama Studi 

PM1 PM2 PM3 PM4 PM5 PM6 PM7 PPK1 PPK2 PPK3 PPK4 PS1 PS2 PS3 LS1 LS2 

Responden 27 5 4 4 3 4 4 4 5 5 5 5 5 5 4 
4 4 

Responden 28 3 3 3 3 3 3 3 4 4 4 4 4 4 3 
3 4 

Responden 29 4 4 4 4 4 3 4 4 4 5 5 4 5 4 
3 3 

Responden 30 4 4 4 5 5 5 5 4 5 5 4 4 4 3 
5 5 

Responden 31 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 3 3 3 
4 4 

Responden 32 5 5 5 5 5 5 5 3 4 5 5 4 4 3 
3 5 

Responden 33 4 4 4 4 4 4 4 5 4 5 5 4 4 4 
5 5 

Responden 34 3 2 2 4 3 3 3 3 3 3 4 3 3 3 
3 3 

Responden 35 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 4 4 
3 5 

Responden 36 5 5 5 5 4 5 5 5 5 5 5 4 5 4 
4 4 

Responden 37 5 5 5 5 4 5 5 5 5 5 5 4 5 4 
4 4 

Responden 38 5 4 4 4 4 4 4 3 4 3 3 4 5 5 
5 5 

Responden 39 4 4 5 4 5 4 4 4 5 4 5 3 3 3 
4 4 
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HASIL JAWABAN RESPONDEN 

Responden 
Persepsi Mahasiswa Pertimbangan Pasar Kerja Pengaruh Sosial Lama Studi 

PM1 PM2 PM3 PM4 PM5 PM6 PM7 PPK1 PPK2 PPK3 PPK4 PS1 PS2 PS3 LS1 LS2 

Responden 40 4 4 5 3 3 3 3 5 4 3 3 4 4 4 
4 4 

Responden 41 3 4 3 3 3 3 3 3 4 3 4 4 3 4 
3 3 

Responden 42 2 3 3 4 3 3 3 4 3 3 2 3 2 3 
3 3 

Responden 43 3 4 3 4 4 4 4 3 4 4 3 3 3 4 
5 5 

Responden 44 3 3 3 4 4 4 3 5 5 5 4 3 3 4 
4 4 

Responden 45 4 4 4 3 4 4 3 2 4 4 4 4 5 4 
4 4 

Responden 46 5 5 5 5 5 5 5 4 4 4 4 4 4 4 
3 1 

Responden 47 2 3 3 3 2 4 4 4 3 4 3 3 4 3 
4 4 

Responden 48 4 4 5 5 3 4 4 4 4 4 2 4 5 4 
3 3 

Responden 49 3 5 5 5 5 4 4 4 5 4 4 4 5 4 
3 3 

Responden 50 3 3 3 4 3 3 3 4 4 3 3 3 3 3 
3 3 

Responden 51 4 4 4 4 4 5 4 4 4 5 5 4 4 4 
4 5 

Responden 52 4 3 4 3 4 4 4 4 4 3 3 3 3 3 
5 5 
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HASIL JAWABAN RESPONDEN 

Responden 
Persepsi Mahasiswa Pertimbangan Pasar Kerja Pengaruh Sosial Lama Studi 

PM1 PM2 PM3 PM4 PM5 PM6 PM7 PPK1 PPK2 PPK3 PPK4 PS1 PS2 PS3 LS1 LS2 

Responden 53 4 5 3 2 5 5 5 3 3 4 3 4 4 4 
4 2 

Responden 54 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 
5 5 

Responden 55 4 3 4 5 4 3 4 3 4 4 4 4 4 3 
4 4 

Responden 56 3 3 4 5 3 3 3 4 5 5 5 4 4 4 
4 4 

Responden 57 4 4 4 4 4 4 4 3 4 4 4 4 4 4 
2 2 

Responden 58 2 2 1 2 2 2 1 2 1 2 2 3 3 3 
4 4 

Responden 59 4 4 4 4 4 4 4 5 5 5 5 5 5 5 
4 5 

Responden 60 4 4 4 4 3 3 4 3 4 4 4 3 4 3 
3 4 

Responden 61 3 4 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 4 
4 4 

Responden 62 4 4 4 5 5 4 4 4 4 4 4 3 4 3 
3 3 

Responden 63 3 4 3 4 4 4 4 4 4 4 4 3 3 3 
4 4 

Responden 64 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 
3 3 

Responden 65 3 4 5 4 4 3 5 4 4 4 3 4 4 5 
4 4 
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HASIL JAWABAN RESPONDEN 

Responden 
Persepsi Mahasiswa Pertimbangan Pasar Kerja Pengaruh Sosial Lama Studi 

PM1 PM2 PM3 PM4 PM5 PM6 PM7 PPK1 PPK2 PPK3 PPK4 PS1 PS2 PS3 LS1 LS2 

Responden 66 4 4 4 4 3 3 3 3 4 4 3 3 4 3 
4 5 

Responden 67 4 3 4 4 5 4 4 4 5 4 4 4 4 3 
4 4 

Responden 68 3 3 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 3 4 
3 4 

Responden 69 4 3 4 4 4 4 3 3 4 3 3 3 4 3 
3 3 

Responden 70 4 5 5 5 5 5 5 4 4 4 4 3 3 3 
5 5 

Responden 71 3 3 2 2 2 4 4 4 3 4 3 3 4 3 
4 4 

Responden 72 4 4 5 5 3 4 4 4 4 4 3 4 5 4 
3 5 

Responden 73 3 3 3 4 3 3 3 4 4 3 3 3 3 3 
5 5 

Responden 74 3 5 5 5 5 3 4 4 5 4 4 4 5 4 
3 3 

Responden 75 4 4 3 4 4 5 4 4 4 5 5 3 3 3 
3 5 

Responden 76 3 4 3 3 5 3 4 3 4 4 4 4 4 3 
4 4 

Responden 77 4 3 4 4 4 4 3 3 4 4 3 3 4 3 
4 4 

Responden 78 3 4 3 5 4 3 3 3 3 3 3 4 5 4 
5 5 
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HASIL JAWABAN RESPONDEN 

Responden 
Persepsi Mahasiswa Pertimbangan Pasar Kerja Pengaruh Sosial Lama Studi 

PM1 PM2 PM3 PM4 PM5 PM6 PM7 PPK1 PPK2 PPK3 PPK4 PS1 PS2 PS3 LS1 LS2 

Responden 79 4 5 4 4 3 3 4 4 5 5 4 3 4 3 
4 4 

Responden 80 4 4 5 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 
4 4 

Responden 81 3 4 5 4 4 3 5 4 4 4 3 4 4 5 
3 4 

Responden 82 4 4 4 4 3 3 3 3 4 4 3 3 4 3 
3 4 

Responden 83 4 3 4 4 5 4 4 4 5 4 4 4 4 3 
3 3 

Responden 84 3 3 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 3 4 
4 4 

Responden 85 5 5 4 4 4 5 4 4 4 4 4 4 4 4 
5 4 

Responden 86 4 5 5 5 5 5 3 4 4 5 4 4 3 3 
4 4 

Responden 87 5 4 4 5 4 4 4 4 4 5 5 4 3 3 
3 3 

Responden 88 4 5 5 5 4 3 4 4 1 1 1 4 3 3 
4 5 

Responden 89 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 3 4 4 4 
4 4 

Responden 90 4 4 4 3 4 4 4 4 4 4 4 5 5 4 
4 3 

Responden 91 5 4 3 4 4 3 3 4 5 3 3 4 5 4 
4 4 
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HASIL JAWABAN RESPONDEN 

Responden 
Persepsi Mahasiswa Pertimbangan Pasar Kerja Pengaruh Sosial Lama Studi 

PM1 PM2 PM3 PM4 PM5 PM6 PM7 PPK1 PPK2 PPK3 PPK4 PS1 PS2 PS3 LS1 LS2 

Responden 92 4 4 5 4 4 3 3 4 5 4 3 4 4 3 
3 3 

Responden 93 4 4 4 4 4 4 3 4 4 4 4 4 5 4 
3 3 

Responden 94 4 4 3 4 3 3 4 4 4 4 4 4 3 4 
4 4 

Responden 95 3 5 5 4 4 3 4 3 4 4 4 4 4 3 
4 4 

Responden 96 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 4 5 4 
3 3 

Responden 97 4 3 2 3 3 2 4 2 4 4 2 3 3 3 
4 4 

Responden 98 3 4 4 4 3 2 3 4 4 4 3 3 3 3 
3 3 

Responden 99 2 3 2 3 3 2 3 2 3 3 4 5 4 4 
3 4 

Responden 100 5 5 4 4 5 2 4 4 5 4 5 4 4 3 
3 3 

Responden 101 3 3 4 4 4 3 3 3 4 4 4 5 5 5 
3 3 

Responden 102 3 4 3 3 4 3 4 4 4 3 4 3 3 3 
2 4 

Responden 103 4 4 3 4 3 4 4 5 4 4 4 3 3 3 
3 4 

Responden 104 3 3 3 4 4 3 4 3 3 4 4 4 4 3 
4 4 
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HASIL JAWABAN RESPONDEN 

Responden 
Persepsi Mahasiswa Pertimbangan Pasar Kerja Pengaruh Sosial Lama Studi 

PM1 PM2 PM3 PM4 PM5 PM6 PM7 PPK1 PPK2 PPK3 PPK4 PS1 PS2 PS3 LS1 LS2 

Responden 105 3 4 4 3 3 4 5 4 4 3 3 3 3 4 
4 4 

Responden 106 3 3 4 4 3 3 3 4 3 3 3 3 3 4 
2 3 

Responden 107 5 5 4 5 5 4 5 5 4 5 4 5 5 4 
5 5 

Responden 108 4 4 3 5 5 5 5 3 3 3 4 4 4 5 
4 4 

Responden 109 4 3 5 3 5 3 5 3 2 3 4 3 4 3 
3 3 

Responden 110 4 4 4 5 5 5 5 5 5 5 5 4 5 4 
4 4 

Responden 111 5 5 5 5 5 4 4 5 5 5 5 5 5 4 
3 3 

Responden 112 4 5 5 5 5 5 3 4 4 5 4 4 3 3 
4 5 

Responden 113 5 4 4 5 4 4 4 4 4 5 5 4 3 3 
4 3 

Responden 114 4 5 5 5 4 3 4 4 3 3 3 4 3 3 
4 4 

Responden 115 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 3 4 4 4 
3 3 

Responden 116 4 4 4 3 4 4 4 4 4 4 4 5 5 4 
3 3 

Responden 117 4 4 5 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 
2 3 
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HASIL JAWABAN RESPONDEN 

Responden 
Persepsi Mahasiswa Pertimbangan Pasar Kerja Pengaruh Sosial Lama Studi 

PM1 PM2 PM3 PM4 PM5 PM6 PM7 PPK1 PPK2 PPK3 PPK4 PS1 PS2 PS3 LS1 LS2 

Responden 118 5 5 4 4 4 5 4 4 4 4 4 4 4 4 
4 5 

Responden 119 5 4 3 4 4 3 3 4 5 3 3 4 5 3 
5 5 

Responden 120 4 4 5 4 4 3 3 4 5 4 3 4 4 3 
4 4 

Responden 121 4 3 3 2 4 4 4 3 3 4 3 4 4 4 
4 4 

Responden 122 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 
2 3 

Responden 123 4 3 4 5 4 3 4 3 4 4 4 4 4 3 
5 5 

Responden 124 3 3 4 5 3 3 3 4 5 5 5 4 4 4 
4 4 

Responden 125 4 4 4 4 4 4 4 3 4 4 4 4 4 4 
4 3 

Responden 126 2 2 1 2 2 2 1 2 3 2 2 4 3 4 
4 3 

Responden 127 4 4 4 4 4 4 4 5 5 5 5 5 5 5 
5 5 

Responden 128 4 4 4 4 3 3 4 3 4 4 4 3 4 3 
1 4 

Responden 129 4 4 4 5 5 4 4 4 4 4 4 3 4 3 
4 4 

Responden 130 4 3 4 4 4 4 3 3 4 3 3 3 4 3 
3 3 
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HASIL JAWABAN RESPONDEN 

Responden 
Persepsi Mahasiswa Pertimbangan Pasar Kerja Pengaruh Sosial Lama Studi 

PM1 PM2 PM3 PM4 PM5 PM6 PM7 PPK1 PPK2 PPK3 PPK4 PS1 PS2 PS3 LS1 LS2 

Responden 131 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 
5 3 

Responden 132 3 4 3 4 4 4 4 4 4 4 4 3 3 3 
2 1 

Responden 133 3 4 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 5 
5 4 

Responden 134 4 3 4 3 4 4 4 4 4 3 3 3 3 3 
4 3 
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FREKUENSI RESPONDEN  

 

Jenis_Kelamin 

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Laki-Laki 42 31.3 31.3 31.3 

Perempuan 92 68.7 68.7 100.0 

Total 134 100.0 100.0  

 

Usia 

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 18-21 tahun 116 86.6 86.6 86.6 

22-24 tahun 18 13.4 13.4 100.0 

Total 134 100.0 100.0  

 

Universitas 

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid UMY 33 24.6 24.6 24.6 

UII 28 20.9 20.9 45.5 

UGM 26 19.4 19.4 64.9 

UNY 25 18.7 18.7 83.6 

UTY 22 16.4 16.4 100.0 

Total 134 100.0 100.0  

 

Angkatan 

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 2014 134 100.0 100.0 100.0 
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Semester 

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Semester 7 134 100.0 100.0 100.0 
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STATISTIK DESKRPTIF 

 

Descriptive Statistics 

 N Range Minimum Maximum Mean Std. Deviation 

 Statistic Statistic Statistic Statistic Statistic Statistic 

Minat 134 35 17 52 40.76 5.745 

PP 134 11 9 20 14.90 1.971 

PM 134 23 12 35 27.04 4.287 

PPK 134 13 7 20 15.43 2.645 

PS 134 7 8 15 11.26 1.636 

LS 134 7 3 10 7.47 1.530 

Valid N (listwise) 134      

 

Descriptive Statistics 

 Variance Skewness Kurtosis 

 Statistic Statistic Std. Error Statistic Std. Error 

Minat 33.010 -.964 .209 2.230 .416 

PP 3.884 -.235 .209 -.077 .416 

PM 18.382 -.682 .209 1.289 .416 

PPK 6.998 -.376 .209 .552 .416 

PS 2.676 .198 .209 -.850 .416 

LS 2.341 -.256 .209 -.188 .416 
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UJI VALIDITAS RELIABILITAS 

VARIABEL MINAT MENGIKUTI CHARTERED ACCOUNTANT 

VALIDITAS – MINAT 

 

KMO and Bartlett's Test 

 Kaiser-Meyer-Olkin Measure of 

Sampling Adequacy. 

.861 

Bartlett's Test of Sphericity Approx. Chi-Square 913.232 

Df 55 

Sig. .000 

 

Component Matrix
a
 

 Component 

 1 2 3 

Minat1 .759 .109 -.463 

Minat2 .815 -.070 -.459 

Minat3 .819 .148 -.373 

Minat4 .750 -.442 .029 

Minat5 .738 -.465 .124 

Minat6 .752 -.387 .285 

Minat7 .677 -.324 .354 

Minat8 .688 .219 .217 

Minat9 .603 .550 .310 

Minat10 .549 .572 .292 

Minat11 .682 .353 -.047 

Extraction Method: Principal Component Analysis. 

a. 3 components extracted. 

 

RELIABILITAS – MINAT 

Reliability Statistics 

Cronbach's 

Alpha N of Items 

.902 11 
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UJI VALIDITAS RELIABILITAS 

VARIABEL PELATIHAN PROFESIONAL 

 

VALIDITAS – PP 

KMO and Bartlett's Test 

 Kaiser-Meyer-Olkin Measure 

of Sampling Adequacy. 

.789 

Bartlett's Test of Sphericity Approx. Chi-Square 185.130 

df 6 

Sig. .000 

 

Component Matrix
a
 

 Component 

 1 

PP1 .820 

PP2 .771 

PP3 .844 

PP4 .797 

Extraction Method: 

Principal Component 

Analysis. 

a. 1 components 

extracted. 

 

RELIABILITAS – PP 

 

Reliability Statistics 

Cronbach's 

Alpha N of Items 

.821 4 
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UJI VALIDITAS RELIABILITAS 

VARIABEL PERSEPSI MAHASISWA 

 

VALIDITAS – PM 

KMO and Bartlett's Test 

 Kaiser-Meyer-Olkin Measure of 

Sampling Adequacy. 

.889 

Bartlett's Test of Sphericity Approx. Chi-Square 421.344 

df 21 

Sig. .000 

 

Component Matrix
a
 

 Component 

 1 

PM1 .793 

PM2 .810 

PM3 .765 

PM4 .724 

PM5 .771 

PM6 .714 

PM7 .777 

Extraction Method: 

Principal Component 

Analysis. 

a. 1 components 

extracted. 

 

RELIABILITAS – PM 

Reliability Statistics 

Cronbach's Alpha N of Items 

.881 7 
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UJI VALIDITAS RELIABILITAS 

VARIABEL PERTIMBANGAN PASAR KERJA 

 

VALIDITAS – PPK 

KMO and Bartlett's Test 

 Kaiser-Meyer-Olkin Measure of 

Sampling Adequacy. 

.775 

Bartlett's Test of Sphericity Approx. Chi-Square 258.838 

df 6 

Sig. .000 

 

Component Matrix
a
 

 Component 

 1 

PPK1 .755 

PPK2 .845 

PPK3 .907 

PPK4 .837 

Extraction Method: 

Principal Component 

Analysis. 

a. 1 components extracted. 

 

RELIABILITAS – PPK 

 

Reliability Statistics 

Cronbach's Alpha N of Items 

.858 4 
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UJI VALIDITAS RELIABILITAS 

VARIABEL PENGARUH SOSIAL 

 

VALIDITAS – PS 

KMO and Bartlett's Test 

 Kaiser-Meyer-Olkin Measure 

of Sampling Adequacy. 

.682 

Bartlett's Test of Sphericity Approx. Chi-Square 102.261 

Df 3 

Sig. .000 

 

Component Matrix
a
 

 Component 

 1 

PS1 .857 

PS2 .829 

PS3 .786 

Extraction Method: 

Principal Component 

Analysis. 

a. 1 components 

extracted. 

 

RELIABILITAS – PS 

 

Reliability Statistics 

Cronbach's 

Alpha N of Items 

.761 3 
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UJI VALIDITAS RELIABILITAS 

VARIABEL LAMA STUDI YANG DIPERLUKAN 

 

VALIDITAS – LS 

 

KMO and Bartlett's Test 

 Kaiser-Meyer-Olkin Measure of 

Sampling Adequacy. 

.500 

Bartlett's Test of Sphericity Approx. Chi-Square 62.070 

Df 1 

Sig. .000 

 

Component Matrix
a
 

 Component 

 1 

LS1 .898 

LS2 .898 

Extraction Method: 

Principal Component 

Analysis. 

a. 1 components 

extracted. 

 

RELIABILITAS – LS 

 

Reliability Statistics 

Cronbach's Alpha N of Items 

.758 2 

 

 



121 
 

UJI ASUMSI KLASIK 

 

UJI NORMALITAS 

One-Sample Kolmogorov-Smirnov Test 

  Unstandardized 

Residual 

 N 134 

Normal Parameters
a,,b

 Mean .0000000 

Std. Deviation 3.82728920 

Most Extreme Differences Absolute .093 

Positive .047 

Negative -.093 

 Kolmogorov-Smirnov Z 1.073 

Asymp. Sig. (2-tailed) .200 

a. Test distribution is Normal. 

b. Calculated from data. 

 

 

UJI MULTIKOLINEARITAS 

 

Coefficients
a
 

Model 

Unstandardized Coefficients 

Standardized 

Coefficients  

B Std. Error Beta t Sig. 

1 (Constant) 7.838 3.190  2.457 .015 

PP .672 .251 .230 2.675 .008 

PM .581 .120 .434 4.855 .000 

PPK .302 .182 .139 1.655 .100 

PS .218 .226 .062 .965 .336 

LS .012 .227 .003 .054 .957 

a. Dependent Variable: Minat 
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Coefficients
a
 

Model 

Collinearity Statistics 

Tolerance VIF 

1 PP .467 2.141 

PM .435 2.300 

PPK .491 2.037 

PS .837 1.195 

LS .946 1.058 

a. Dependent Variable: Minat 

 

 

UJI HETEROKEDASTISITAS 

Coefficients
a
 

Model 

Unstandardized Coefficients 

Standardized 

Coefficients  

B Std. Error Beta t Sig. 

1 (Constant) 5.661 1.914  2.958 .004 

PP -.171 .151 -.143 -1.132 .260 

PM .004 .072 .007 .051 .960 

PPK .136 .110 .154 1.246 .215 

PS -.243 .136 -.169 -1.788 .076 

LS .056 .136 .037 .413 .680 

a. Dependent Variable: Abs_Resid 
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UJI HIPOTESIS 

UJI REGRESI LINEAR BERGANDA 

 

Model Summary 

Model R R Square Adjusted R Square 

Std. Error of the 

Estimate 

1 .746
a
 .556 .539 3.901 

a. Predictors: (Constant), LS, PPK, PS, PP, PM 

 

ANOVA
b
 

Model Sum of Squares df Mean Square F Sig. 

1 Regression 2442.155 5 488.431 32.091 .000
a
 

Residual 1948.203 128 15.220   

Total 4390.358 133    

a. Predictors: (Constant), LS, PPK, PS, PP, PM 

b. Dependent Variable: Minat 

 

Coefficients
a
 

Model 

Unstandardized Coefficients 

Standardized 

Coefficients  

B Std. Error Beta t Sig. 

1 (Constant) 7.838 3.190  2.457 .015 

PP .672 .251 .230 2.675 .008 

PM .581 .120 .434 4.855 .000 

PPK .302 .182 .139 1.655 .100 

PS .218 .226 .062 .965 .336 

LS .012 .227 .003 .054 .957 

a. Dependent Variable: Minat 

 


